### COMUNE DI PONTE SAN PIETRO

ISTANZA EX ART. 8 DPR 160/10 PRESENTATA IN DATA 03.12.2018 DALLA SOC. ARUBA SPA

### IL RESPONSABILE DEL SUAP

## Premesso che:

- Con deliberazione di Giunta Comunale n. 13 del 24.01.2019 è stato dato avvio al procedimento per la verifica di assoggettabilità a VAS e VIC relativa al progetto di variante di cui all'istanza formulata dalla soc. ARUBA SpA, con sede in Bibbiena (AR) Loc. Palazzetto 4, relativa al comparto produttivo "ex Legler" sito in via San Clemente del comune di Ponte San Pietro;
- Con provvedimento prot. 12672 assunto in data 17.05.2019 dall'Autorità Competente, di intesa con l'Autorità Procedente, è stata disposta l'esclusione del progetto, in variante al vigente PGT, dalla Valutazione Ambientale Strategica e alla VIC;
- In data 14.06.2019 si è tenuta la conferenza di servizi per la valutazione del progetto in variante al PGT;

## Considerato:

 Che la determinazione della conferenza dei servizi, favorevole al progetto alle condizioni riportate nel verbale della stessa (prot.15.193 del 14.06.2019), costituisce proposta di variante, da sottoporsi all'approvazione consiliare, previa pubblicazione della stessa ai sensi e per gli effetti dell'art. 97 comma 4 della LR 12/05;

# **RENDE NOTO**

- a) Che il verbale protocollato in data 14.06.2019 della conferenza dei servizi relativa alla valutazione del progetto, in variante al PGT ai sensi dell'art. 8 del DPR 160/10, unitamente alla documentazione istruttoria, è depositato presso l'Ufficio Tecnico Comunale del Comune di Ponte San Pietro (BG) nonché sul sito del Comune di Ponte San Pietro all'indirizzo www.comune.pontesanpietro.bg.it;
- b) Che eventuali osservazioni al progetto, formulate da chiunque vi abbia interesse, dovranno essere redatte per iscritto e dovranno essere presentate all'Ufficio Protocollo del Comune di Ponte San Pietro (BG) e/o a mezzo di posta elettronica certificata all'indirizzo comune.pontesanpietro@legalmail.it entro il giorno 20.07.2019;
- c) Che il Consiglio Comunale dovrà definitivamente pronunciarsi in merito al progetto di variante ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 del DPR 160/10;
- d) Che il presente avviso rimarrà affisso a partire dal giorno **19.06.2019** all'Albo Pretorio Comunale, per la durata di **15** giorni interi e consecutivi e verrà pubblicato sul sito internet del Comune di Ponte San Pietro all'indirizzo <u>www.comune.pontesanpietro.bg.it</u>.

Ponte San Pietro, 14.06.2019

IL RESPONSABILE DEL SUAP

F.to arch. Oliviero Rota